1. volt egy fuggvény amit meghivunk bizonyos i,k paraméterekkel,és meg volt adva a meghivas utan a
stack tartalma.A kérdés az volt hogy mi i és k paraméter,valamint,hogy mi a volt a stack pointer

mielott meghivtdak a fgv-t. a megadott stack tartalomban benne volt minden,csak ki kellett tudni
olvasni.volt e-an es benne van a konyvben is. 2 pont

2. 4 utas set associativ cache. megvan a hozzaférési idd,a hit rate 90%,6s a memoria hozzaférési idé
Is meg van adva. kerdes az effektiv hozzaférési idé. mo: 0.9*cache hozzaf. id6+0.1*mem. hozzaf.

ha direkt lekepezesu a cache jobb vagy rosszabb lesz hitrate? miért? (rosszabb mert 1 blokk csak 1
helyre kerulhet mar)

a komparator bitszelessége hany bitrol hanyra valtozik ekkor? 2 pont 6sszesen
3. hany hasznos bitet tartalmaz CR3 regiszter ? miért? (32 bitet)

386-nal be van kapcsolva a virt. tarkezelés. 4kb egy lap,stb. 2 lépcsos lapszervezésnel min. mekkora
hely kell a laptablanak? miérl? egylépcsosnél? miért? (2 pont,ez volt a tavalyi vizsgan is.)

4. VME-nél hany master és arbiter lehet( vegtelenill. 1)
5. sector interleave 3:1 be kellett rajzolgatni,ill. miért alkalmazzuk sector interleavet? 1 pont

6. egy multibusos példa. A B C ki milyen sorrendben jut kiszolgalasra.és ha E és D folyamat a 3. orajel
utan is kiszolgalast kér? milyen a buszmegszerzési stratégia?{fairness) 2 pont,tavalyi vizsgan is ez volt.

kondorosi:

1. randevu ,precedencia kolcs. kiz. leirasa binaris szemaforral. 2 pont
2. a holtpont definicioja 1 pont
3.rajzold le a sorallasi modellt és ird le mit tudsz rola (2pont)

4.meg volt adva egy tablazat 3 folyamatrol, meg hogy minek mi a lefutasa,és egy adott helyzeteben
eroforras-foglalasi grafot kellett rajzolni (2 pont)

5.volt egy inode-os példa amirdl fingom nincs 2 pont

6.meg volt adva az effektiv tarhozzatéresi idd,a laphiba valosziniisége, és a mem. hozzaferesi idd.
kérdés a laphiba atlagos kiszolgalasi ideje. ( eff.hozz.=laphiba val*laphiba kisz+(1-laphiba val.)*mem. )

2 pont

7 sorold fel a holtpont kialakulasanak szikséges feltételeit! 1 pont
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